Lunds akademiska kör
50 ord:

Lunds akademiska kör är en ung kör med lång tradition och hög ambitionsnivå. De ca femtio sångarna är främst studenter och doktorander med god körvana och stort musikintresse. Kören bildades 1927 som damkör, ombildades 1948 till blandad kör och tillhör sedan 2014 Lunds universitets musikenhet Odeum. Dirigent är Cecilia Martin-Löf. 
100 ord:

Lunds akademiska kör är en ung kör med lång tradition och hög ambitionsnivå. De ca femtio sångarna är till största delen studenter och doktorander i Lund eller Malmö med god körvana och stort musikintresse. Kören bildades 1927 som damkör, ombildades 1948 till blandad kör och tillhör sedan 2014 Lunds universitets musikenhet Odeum.
LAK ger årligen ett tiotal konserter utifrån en bred repertoar, som sträcker sig från den traditionella klassiska körsången och stora orkesterverk till mindre känd nyskriven musik. Kören medverkar också med sång vid universitetets högtider såsom professorsinstallationer och doktorspromoveringar.

Körens dirigent och konstnärlige ledare sedan 2007 är Cecilia Martin-Löf.
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Lunds akademiska kör är en ung kör med lång tradition och hög ambitionsnivå. Kören bildades 1927 som damkör men blev 1948 en blandad kör för att kunna utöka sin repertoar. Sångarna i kören är till största delen studenter och doktorander i Lund eller Malmö med god körvana och stort musikintresse.

LAK ger årligen ett tiotal publika konserter, bland dessa oftast en sakral konsert på höstterminen och en profan konsert på vårterminen. Fokus för konsertverksamheten är förstås i Lund, men utbyten och återkommande turnéer i Sverige och Europa är uppskattade inslag i körens verksamhet, liksom samarbeten med körer och musiker i närområdet.
Repertoaren är varierad, men tyngdpunkten finns i den klassiska musiken för kör a cappella. Genom åren har LAK uppfört flera av körlitteraturens stora verk men också presenterat mindre kända eller nyskrivna verk för sin publik. Bachs juloratorium har följts av svensk folklig julmusik i egna arrangemang, Purcells Dido och Aeneas av klassisk svensk körlyrik.
LAK är sedan 2014 en del av Lunds universitets musikenhet Odeum. Där finns också sedan 2007 Cecilia Martin-Löf anställd som dirigent och konstnärlig ledare för LAK. LAK medverkar varje termin vid universitetets högtider såsom professorsinstallationer och doktorspromoveringar, samt högtidligheter som t.ex. fester och utländska besök.
Cecilia Martin-Löf

50 ord:

Cecilia Martin-Löf, född 1974, är körens dirigent. Hon har studerat vid Musikhögskolan Ingesund och tog 2006 diplom i kördirigering vid Kungliga Musikhögskolan under professor Anders Eby. Cecilia strävar efter att förena sin stora kärlek till litteratur och i synnerhet poesi med körklangens rika färger och teknisk precision på högsta nivå.
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Cecilia Martin-Löf, född 1974, är körens dirigent. Hon påbörjade sina studier vid Musikhögskolan Ingesund med piano och orkesterdirigering som huvudämnen, men sökte sig till Kungliga Musikhögskolan i Stockholm där hon 2006 tog diplom i kördirigering under professor Anders Eby. 
Cecilia strävar efter att i sitt arbete förena sin stora kärlek till litteratur och i synnerhet poesi med körklangens rika färger och teknisk precision på högsta nivå.
Hon har bland annat lett körer i Uppsala, Stockholm och Gävle, och som frilansande dirigent mött radiokörerna både i Stockholm och Köpenhamn, varit kormästare för Malmö Symfoniorkester samt haft uppdrag i Tyskland och Italien.
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Cecilia Martin-Löf, född 1974, är körens dirigent. Hon påbörjade sina studier vid Musikhögskolan Ingesund med piano och orkesterdirigering som huvudämnen, men sökte sig på grund av sitt växande intresse för körmusik till Kungliga Musikhögskolan i Stockholm där hon 2006 tog diplom i kördirigering under professor Anders Eby. Cecilia strävar efter att i sitt arbete förena sin stora kärlek till litteratur och i synnerhet poesi med körklangens rika färger och teknisk precision på högsta nivå.
Hon har under sin tid som yrkesverksam haft en diger karriär och lett en lång rad körer, bland annat i Uppsala domkyrka, KFUM:s kammarkör i Stockholm samt som kormästare för Gävle Symfonikör. Som frilansande dirigent har hon fått möta radiokörerna både i Stockholm och Köpenhamn, arbetat som kormästare för Malmö Symfoniorkester samt haft gästande uppdrag i Tyskland och Italien. 
Idag är Cecilia ansvarig för körverksamheten vid Lunds Universitet där hon leder ensemblerna Lunds Akademiska Kör och Palaestra Vokalensemble, och även undervisar i kördirigering vid Musikhögskolan i Malmö. Hon är en efterfrågad pedagog och dirigent såväl i Sverige som i övriga Europa.
